
SLAVNOSTNA SEJA
OBČINSKEGA SVETA ZVEZE SINDIKATOV

Srebrni znaki podeljeni
Prvi maj je praznik, ko se spominjamo vloge in

pomena tega dne, je pa tudi dan, ki ga obeležimo
z doseženimi zmagami in z zahvalami tistim delav-
cem, ki so največ prispevali k razvoju naše skupr
nosti.

Občinskf svet zveze sindikatov je v počastitev
tega dne na slavnostni seji podelil dvajsetim posa-
meznikom in petim osnovnim organizacijam Zve-
ze sindikatov in konferencam OO ZS srebrne
znake Zveze sindikatov Slovenije.

Po uvodnih besedah predsednika občinskega
sveta ZS Janeza Čebulja, v katerih je orisal po-
men in vlogo delavskega gibanja v posameznih

slovje in tehnologijo - Farmacija, ANDREJA
KRVINA iz Osnovne šole 7. maja Dobrova, AN-
TON MALTAŠIČ iz GG Ljubljana TOZD Škof-
ljica, PETER MILAVEC iz Iskre Commerce-
Servis, TANJA MIŠKOVIČ iz Vzgojnovarstvene
organizacije Vič Rudnik, ALENKA SRDIČ iz
Mercator DSSS SOZD, FRANC ŠKOF iz Merca-
tor Rožnik-DSSS, DRAGAN ŠTANCER iz Iliri-
ie Vedrog TOZD Marketing, ELIZABETA
SURBEK iz Angore obrat Rakovnik, RADEN-
KO TOMIČ iz SGP Grosuplje TOZD Gradbeni
polizdelki in OLGA TOMŠIC iz Zveze skupoosti
za zaposlovanje. . . ... t • .'...•

Del nagrajencev, ki so za svoje uspešno delo prejeli srebrne znake Zveze sindikatov
Slovenije. ..

fazah njegovega razvoja, so srebrne znake Zveze
sindikatov prejeli naslednji posamezniki in orga-
nizacije:

IVAN ANDRAŠEC iz Ljubljanskih mlekarn
TOZD Posestva, LAZO BILBIJA iz Hoje-Zaga
Škofljica, JANKO ČIRIČ iz Tobačne tovarne
Ljubljana TOZD Proizvodnja, ALOJZ DRA-
GOS iz Kolinske TOZD Vinocet, SLAVKA
EMERŠIČ iz Zdravstvenega doma Ljubljana
TOZD Vič Rudnik, LUDVIK HREN iz Mercator
Rožnik TOZD Dolomiti, FRANC JERALA iz
Iskre-Široka potrošnja, raziskovalni inštitut, HA-
SAN KARAJIČ iz SGP Grosuplje TOZD sploš-
ne gradnje, ANDREJ KOCEN iz Komunalnega
podjetja Ljubljana TOZD Komunalne gradnje,
dr. ALEŠ KRBAVČIC iz Fakultete za naravo-

Srebrni znak ZSS pa so prejele tudi naslednje
osnovne organizacije in konference OO ZS:

Konferenca osnovne organizacije ZS GOZ-
DNO GOSPODARSTVO UUBLJANA, osnov-
na organizacija ZS Emona Merkur TOZD PE-
KARNA CENTER, osnovna organizacija ZS
SUROVINA TOZD UUBLJANA, sindikalna
konferenca delavcev zaposlenih pri ZASEBNIH
DELODAJALCIH in osnovna organizacija ZS
DOM NA BOKALCIH.

Že tako slovesno in praznično vzdušje je še bolj
poglobil kulturni program, v katerem je sodeloval
moški pevski zbor Kulturno umetniškega društva
iz Iške vasi in član Slovenskega narodnega gleda-
lišča Janez Rohaček.
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